Mpoaaxxa

1-K.KBapTHpa, 32 M2, 5/5 3T.

CapaTtos, CXU

r CapaTosB, y/1 TaHKUCTOB, O, 66

¢ P1750 000




1-KOMHaTHaga KBapTUpa Ha 5 aTake 5-aTa)kHoro
KMPNMYHOro goma B panoHe CXW. B kBapTmpe
COBPEMEHHbIV PEMOHT, Ha NOJY JTaMUHAT, MOTOTKMU
HaTsSHXKHble, OKHa NacTukoBble. CaHy3en
pa3fefibHblA, BbISTOXEH MINTKOW. BankoH
3acCTeKNeH.

B noMe npoBoauNCa peMOHT KpblLn.B nogbesne

4YMNCTO, CAEeNaH PEMOHT.
Bo oBope A4oCTaToOuYHO MecTa A9 MapKOBKMU
aBToOMObGUNA.

PaloH ¢ pa3BUTOM MHPPACTPYKTYPOW: B LLUAroBOmn
OOCTYMNHOCTWM TPW LWKO/Sbl, YeTbIpe OeTCKMX caaa,
OCTaHOBKa OOLLECTBEHHOIO TPaHCMOPTa, Mara3mHbl
N cynepMapkKeThbl, PbIHOK "HaBalLlMHO", ckBep
"PyGuH".

OaunH cobCcTBEHHUK, B cobcTBEeHHOCTU Bonee 5 ner.
YumcTag npoparka.




KonnyecTtBo KOMHaT: 1

O6Lwaqa nnowanb: 32 M2
Mnowanb KyxHu: 6 M2

STaxkew B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6asIKoH
CocToaHMe obbekTa: OTNIUYHOE
Hanunuune nHtepHeTa: ga
MycoponpoBof; HeT

Tun oomMa: KUPMUYHbIA

[[on mocTponKM goma: 1984 r.
Xunada nnowanb: 18 m?
STax: 5

Tun caHy3na: PasgenbHbIN
PeMOHT: KocMeTUYeCcKnm
Hanunume tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: HeT

Buva 13 OKOH: Ha ynuuy
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